

家居退修

曾美娟姊妹

2021 年 12 月電視機壞了
29/1/2022 電話壞了 完全與外界隔絕
由 29/1 至 1/2 很沮喪 無奈 乏力
直到 2/2(年初二) 神出手了

2/2 早上起來 天父對我說
我兒 妳豈不知道是我將整個宇宙清空
好讓妳與我並肩而坐 互訴心聲
天父也渴望與祂的兒女傾訴心事
天父再說 妳豈不知道妳是我的掌上明珠 我所疼愛的女兒
我必將所有好處按最合適的時間賜給妳

曄 沒有電視 沒有電話 真是好得無比
飼養 BB 狗狗已 16 個年頭 這 16 年只去了一次退修
原來基督徒不是家居隔離 而是家居退修 (不是靈修)
退修的日子 與神更親近
每天數算神的恩典 保守 祝福 帶領 寫信給天父
信心的功課進步了 順服的心強化了
等候的過程更懂得思考神的旨意

電視劇每一個鏡頭均為下一個鏡頭而設
原來人生每一個際遇均是有必要發生的
今天的處境是為未來的日子而設
環境順逆只是一個現象 但神卻寸步不離與我同行

人的能力智慧實在有限
沒有人能靠自己可以處理生命裏所有事情 只有神可以
人的眼光也不可靠 只有神的眼目才是絕對準確
當然我們必須盡自己的本份

未來的日子 希望每一季能閉關 家居退修 阿們